

# ВОЈНО ДЕЛО

ОПШТЕВОЈНИ ТЕОРИСКИ ЧАСОПИС

БРОЈ 5

МАЈ 1953

ГОДИНА V

## О ПРИКАЗУ „ВОЈНОГ ДЕЛА“

бр. 1 за 1953 годину

У вези дискусије о часопису „Војно дело“ бр. 1/53 у „Народној армији“ бр. 708, 709 и 710 (од 12, 19 и 26 фебруара 1953 године), Редакција часописа „Војно дело“ сматра да је свака објективна и темељна критика веома корисна и пожељна. И у војној науци (као и у свим доменима људске делатности) основу праве критике претставља принципијелна борба мишљења која доприноси разјашњавању разних поставки, гледишта и нових идеја домаћих и страних писаца. Нема сумње да је таква борба мишљења услов за даљи развој наше војне мисли.

За борбу мишљења по појединим питањима изнетим у „Војном делу“ постоје потребни услови. Аутори разних радова износе своја гледишта, те објављени радови у „Војном делу“ не морају у исто време претстављати и гледиште Редакције по покренутим питањима.

Редакција „Војног дела“ настоји да из расположивог материјала објави (с обзиром на простор) првенствено оне радове у којима писци износе своје оригиналне мисли и нове идеје о актуелним питањима која ће побудити интерес читалаца.

Из наведених разлога нећемо се освртати на критику појединих радова у часопису бр. 1/53, јер сматрамо да је ствар аутора да бране и образлажу своја гледишта. Било би пожељно да се дискусија по појединим радовима објављеним у „Војном делу“ развија првенствено у истом часопису, јер би то и читаоцима олакшало праћење дискусије.

Ми сматрамо да би критичари најбоље извршили свој задатак ако би износили своја супротна мишљења на бази темељне и објективне анализе критикованих чланака или појединих поставки у њима. Критика не би требало да буде циљ сама себи већ средство да се упоредним изношењем нових мишљења сповргавају или допуњавају поједине поставке.

Међутим, приказ „Војног дела“ бр. 1/53, дискусија о њему, као и мишљење Редакције „Народне армије“, по нашој оцени, нису допринели бољем разјашњавању свих спорних питања, те је критика остала једнострана и недовољно документована.

РЕДАКЦИОНИ ОДБОР  
„ВОЈНОГ ДЕЛА“